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Střechy
Test
1. Dvouplášťová střecha má:
a) Střešní plášť sestaven z několika vrstev, kde převládají dvě vrstvy (tepelná izolace a hydroizolace).
b) Dva střešní pláště těsně k sobě přiléhající.
c) Dva střešní pláště, které jsou od sebe odděleny větranou (vzduchovou) mezerou

2. Půdorys ploché střechy se zakresluje:
a) Podle stejných pravidel jako půdorys podlaží.
b) Pohledem shora na hotovou střechu.
c) Jako průnik myšlené vodorovné roviny s konstrukcí vedený těsně nad povrchem
střešní krytiny.

3. Vaznicové soustavy jsou tvořeny:
a) Krovem.
b) Soustavou vazníků.
c) Vodorovnými železobetonovými panely vzájemně provázanými.

4. Prázdná vazba stojaté stolice obsahuje:
a) Krokve osedlané na vaznice a pozednice.
b) Sloupky, vzpěry, vazní trám, kleštiny, krokve osedlané na vaznice a pozednice
a pásky.
c) Sloupky a krokve osedlané na vaznice a pozednice.

5. Podélnou stabilitu krokevních soustav zajišťují:
a) Vzpěry a rozpěry.
b) Pásky a zavětrování.
c) Kleštiny



6. Sloupek se v půdorysu krovu zakreslí:
a) Velmi tlustou plnou čarou.
b) Tlustou plnou čarou s vyznačením úhlopříček.
c) Osově tenkou čerchovanou čarou.

7. Krokve se v půdorysu krovu zobrazí:
a) Tlustě plně.
b) Tlustě čárkovaně.
c) Tenkou čerchovanou čarou.

8. Velmi tlustou plnou čarou se v půdorysu krovu vyznačí:
a) Obrys sloupků.
b) Obrys šikmých čel kleštin a hambálku.
c) Čára se v půdorysu krovu nepoužívá.

9. Hambálek neobsahuje:
a) Krokve.
b) Pozednice.
c) Sloupky.

10. Všechny hrany a konstrukce se zakreslují:
a)	Tlustou plnou čarou jako viditelné v pohledu.
b)	Tenkou plnou čarou jako viditelné v pohledu
c)	Čerchovanou jako viditelné v pohledu

11. Zakryté hrany se zakresluji:
a)	Čerchovaně
b)	Nezakreslují
c)	Tenkou plnou čarou
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